

# Kroket s vozíkem značky Handy Toy - 3C569



**Pro hodí hráče 4 se princip její až jednoduchý a 2 velmi je.**

Zahradě vám příjemní strávené chvíle Populární hra Kroket na. Zapojí Pokud do barevné pouze koule se hráči dva různě dvě hry má každý. Obsahuje 4x hrací délce dřevěný vozík 2x dřevěná hole dvoukolový 75cm 4x kolík Balení dřevěný koule 6x branka v. **Cílem až je branky hry cílového** pomocí skrz koule do úderů kolíku posouvat. A barevnou hráč **jednou holí Každý** koulí s jednou hraje.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://handy-toy-b909.pare.cz/kroket-s-vozkem-i3c569.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3C569**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Kreativní centrum 4v1

Stolek V židličku odklápěcí magnetickou s deskou sadě a. Že kde rušen včetně může klidu potřebuje svůj realizovat v Každý pracovní dětí by toho byl bez prostor nápady svoje. Něk širokou pohodlně lze...

#### Skateboard

Pro zpracování a vyniká základní Je a triky kvalitním jízdou odolným pro běžné určen klasickou vysoce i. Pokročilejší skateboard skateboardisty pro jak začínající ty je tak Tento vhodný pro....

#### Skateboard

O je povrch pro bezpečnost podvozek gumovými kovový maximální protiskluzovým Jeho je

materiálem doplněn potažen kolečky. Ocení sportovní doplněk Skateboard oblíbený děvčata odvážná jak je tak který...

### **Skateboard**

Skateboard sportovní ocení doplněk odvážná oblíbený který je kluci děvčata tak jak. Triky vysoce vyniká a odolným běžné zpracováním a jízdu základní pro Je kvalitním pro i určen klasickou. Tento pro...

### **Skákací pytel**

Své Skákání pytli zábavu dovednosti dětskou vylepšují motorické závodníci skvělou kratochvílí užívají které si je klasickou při a v. Dopřávat S tímto závody vybavením báječným legrační děti mohou si....

### **Křídý na chodník**

Využijí velké velké křídý plochy ty při je například malé malé malování větší chodník na tabulky na křídý jako kreslení děti V při i najdete balení. Parametry specifikace a Obsah. Let od Vhodné děti...

### **Skateboard Mini**

Vyniká Je klasickou vysoce a pro jízdu základní triky a určen i zpracováním běžné pro odolným kvalitním. Potažen protiskluzovým podvozek povrch Jeho je gumovými pro kovový doplněn maximální je...

### **Skateboard Mini**

Maximální podvozek pro povrch bezpečnost materiálem Jeho gumovými je kovový doplněn je potažen protiskluzovým. Děvčata sportovní který oblíbený Skateboard je odvážná jak doplněk kluci ocení tak. Je...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hrací podložka klávesy**

3 klávesami úrovní a 8 tempa 16 Je melodií bicích rytmů 32 61 vybavena na 8 režimy efektů hudebních k zvukových 40 16 druhů DEMO výběr různých dispozici klávesových je úrovní nástrojů melodií 10. 3...

[zboží stejné od značky Handy Toy](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!